Исходные данные № 4. Задание 1.
Определить общую площадь склада готовой продукции, если
· длина склада (Д) составит 30 м, между проездами установлены стеллажи. Ширина зазоров между стеллажами и транспортными средствами (С) 1 м, между каждым стеллажом, стенами склада и проездами имеются проходы шириной (Шпх) 1,5 м. Ширина погрузчика (В) – 1,5 м.
	№
п/п
	Наименование величины
	Исходные данные по вариантам

	
	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	Зобщ, т
	1000
	1800
	1200
	1650
	1030
	2010
	1500
	1830
	1400
	1350

	2
	Шт, чел
	2
	4
	3
	5
	2
	6
	4
	6
	2
	3

	3
	n
	1
	3
	2
	3
	1
	4
	2
	4
	2
	3

	4
	t
	2
	4
	1
	3
	4
	5
	2
	6
	3
	1

	5
	k
	1,5

	6
	σ
	2,1

	№
п/п
	Наименование величины
	Исходные данные по вариантам

	
	
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	1
	Зобщ, т
	1000
	1800
	1200
	1650
	1030
	2010
	1500
	1830
	1400
	1350

	2
	Шт, чел
	4
	2
	2
	3
	2
	4
	6
	3
	4
	2

	3
	n
	2
	4
	1
	3
	1
	5
	3
	3
	4
	2

	4
	t
	2
	4
	1
	3
	4
	5
	2
	6
	3
	1

	5
	k
	1,35

	6
	σ
	2,3

	№
п/п
	Наименование величины
	Исходные данные по вариантам

	
	
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29

	1
	Зобщ, т
	1000
	1800
	1200
	1650
	1030
	2010
	1500
	1830
	1400
	1350

	2
	Шт, чел
	2
	4
	3
	5
	2
	6
	4
	6
	2
	3

	3
	n
	3
	5
	1
	4
	2
	6
	3
	4
	3
	2

	4
	t
	5
	2
	3
	4
	2
	7
	4
	3
	2
	2

	5
	k
	1,2

	6
	σ
	2,5



Исходные данные №4. Задание2.
	№ строки
	Формула для расчета
	Значение (товар А)
	Значение (товар В)

	2
	Т, дн.
	20
	20

	3
	Д, дн/год
	250
	250

	4
	Ч, кг/ящик
	12
	10

	5
	а, м
	0,45
	0,4

	6
	d, м
	0,3
	0,25

	7
	с, м
	0,2
	0,2

	9
	Кнер
	1,25
	1,25

	10
	Vпалл, м3
	1
	1

	11
	Кнп
	0,75
	0,75

	13
	q, м2/паллетоместо
	0,29
	0,29

	15
	Кгр
	0,3
	0,3



	вариант
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Товар А
	580000
	300000
	470000
	258000
	350000
	532000
	410000
	205000
	230000
	333000

	Товар В
	320000
	210000
	175000
	125000
	250000
	238000
	198000
	145000
	150000
	125000

	вариант
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Товар А
	80000
	30000
	70000
	28000
	50000
	53000
	41000
	20000
	20000
	33000

	Товар В
	20000
	21000
	75000
	15000
	20000
	23000
	19000
	45000
	50000
	25000

	вариант
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29

	Товар А
	50000
	103000
	47000
	58000
	3050000
	5032000
	4100000
	25000
	23000
	303000

	Товар В
	30000
	20000
	18500
	25000
	2050000
	2038000
	19000
	15000
	1050000
	105000
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